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ACTA No. 09  CORRESPONDIENTE  A LA SESION ORDINARIA   DE 
PLENARIA 

5 DE MARZO DE  2010 HORA DE INICIO: 8:30 A.M . 

1. PERIODO DE SESIONES ORDINARIA  2010 

MESA DIRECTIVA DEL CABILDO MUNICIPAL  
 

CAROLINA MORENO RANGEL 
Presidente 

 
JOSÉ ALFREDO ARIZA FLOREZ                                    CLEOMEDES BELLO VILLABONA 
Primer Vicepresidente                                       Segundo Vicepresidente 

 
 

NUBIA SUAREZ RANGEL 
Secretaria General 

CONCEJALES ELECTOS PERIODO 2009 -2011 CON VOZ Y VOTO 
 

CARMEN LUCIA AGREDO ACEVEDO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ 

JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA 

DIONICIO CARRERO CORREA 
HENRY GAMBOA MEZA 

ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ 
CELESTINO MOJICA PEÑA 

MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA 
CAROLINA MORENO RANGEL 
SONIA SMITH NAVAS VARGAS 

CHRISTIAN NIÑO RUIZ 
URIEL ORTIZ RUIZ 

ALFONSO PRIETO GARCIA 
WILSON RAMIREZ GONZALEZ 

JAIME RODRIGUEZ BALLESTEROS 
ALBERTO RUEDA RODRIGUEZ 

EDGAR SUAREZ GUTIERREZ RANGEL 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO 



 
 
El Secretario, saluda y procede  a hacer el primer llamado 
a lista de la sesión ordinaria del día  viernes cin co (5) 
de Marzo de dos mil nueve (2010), e informa que han  
contestado a lista seis (2) Honorables Concejales, por lo 
tanto no hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia solicita, al Secretario, realizar el  segundo 
llamado a lista en quince (15) minutos. 
 
Transcurrido el tiempo reglamentario, la Secretaria  procede 
a verificar el quórum, e informa a la Presidencia q ue han 
contestado a lista nueve (9) Honorables Concejales,  por lo 
tanto no hay quórum decisorio. 
 
La Presidencia, ordena a la secretaria, hacer el te rcer y 
último llamado a lista en diez (10) minutos. 
 
Transcurrido el tiempo reglamentario, la secretaria , 
procede a hacer el tercer y último llamado a lista,  e 
informa a la Presidencia, que han contestado  a lis ta diez 
(10) Honorables Concejales, por lo tanto hay quórum  
decisorio. 
 
La Presidencia, ordena  a la secretaria dar lectura  al 
orden del día. 
 
La Secretaria procede  a dar lectura del orden del día. 
 
 

ORDEN DEL DÍA. 
 
1.  LLAMADO A LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM. 

 
2.  CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA. 

 
3.  DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN, PARA LA REVISIÓN DEL AC TA 
DE LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA. 

 
4.  INVITACIÓN AL DOCTOR, FABIAN ROLANDO MÉNDEZ CÁCERES, 
DIRECTOR INSTITUTO DE LA JUVENTUD, DEL DEPORTE Y LA  
RECREACIÓN DE BUCARAMANGA – INDERBU. TEMA: INFORME DE 
GESTIÓN VIGENCIA DE 2009. 
 

 
5.  LECTURA DE COMUNICAIONES. 

 
6.  PROPOSICIONES Y ASUNTOS VARIOS. 
 
BUCARAMANGA, VIERNES 5 DE MARZO DE 2010. HORA 08:30  A.M. 



 
2. CONSIDERACIÓN Y APROBACIÓN DEL ORDEN DEL DÍA.   
 
La Presidencia, somete a consideración el orden del  día, 
votación nominal. 
 
La Secretaria procede a la votación nominal 
 
VOTACIÓN NOMINAL POR EL ORDEN DEL DÍA  
 
 
CARMEN LUCIA AGEDO ACEVEDO       POSITIVO 
PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ      POSITIVO 
JOSE ALFREDO ARIZA FLOREZ POSITIVO 
CLEOMEDES BELLO VILLABONA        POSITIVO  
DIONICIO CARRERO CORREA          POSITIVO 
ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ         POSITIVO 
CELESTINO MOJICA PEÑA            POSITIVO 
MARTHA EUGENIA MONTERO OJEDA POSITIVO 
CAROLINA NORENO RANGEL           POSITIVO  
SONIA SMITH NAVAS VARGAS         POSITIVO 
EDGAR SUAREZ GUTIERREZ POSITIVO 
EDGAR HIGINIO VILLABONA CARRERO  POSITIVO 
 
 
La secretaria manifiesta que han votado favorableme nte doce 
(12) Honorables Concejales, siendo aprobado el orde n del 
día. 
 
La secretaria, continúa con la lectura del orden de l día. 
 
3. DESIGNACIÓN DE LA COMISIÓN, PARA LA REVISIÓN DEL AC TA DE 

LA PRESENTE SESIÓN PLENARIA.  
 
La presidencia designa al H. C. Henry Gamboa Meza p ara la 
revisión del acta de la presente sesión plenaria. 
 
La secretaria, continúa con la lectura del orden de l día. 
 
 
4.  INVITACIÓN AL DOCTOR, FABIAN ROLANDO MÉNDEZ CÁCERES, 

DIRECTOR INSTITUTO DE LA JUVENTUD, DEL DEPORTE Y LA  
RECREACIÓN DE BUCARAMANGA – INDERBU. TEMA: INFORME DE 
GESTIÓN VIGENCIA DE 2009. 

 
 
La secretaria, da lectura a la proposición que moti vo  la 
citación. 
 
Proposición: 



Citar al Doctor Fabián Rolando Méndez Cáceres, Dire ctor del 
Instituto de la Juventud, el Deporte y la Recreació n  de 
Bucaramanga  - INDERBU. Para que presente el inform e de 
gestión: vigencia 2009 y lo sustente. 
Proposición presentada por el Honorable Concejal Ur iel 
Ortiz Ruiz. 
 
Intervención de la Presidencia, saluda al Doctor Fa bián 
Rolando Méndez, Director del INDERBU, por acompañar nos a 
esta sesión Plenaria, para rendir su informe de ges tión, 
correspondiente al año 2009 y de igual manera salud amos a 
la Doctora Yaneth y a todo su equipo de trabajo. 
 
 
INTERVENCIÓN DEL DOCTOR, FABIAN ROLANDO MÉNDEZ CÁCERES, 
DIRECTOR INSTITUTO DE LA JUVENTUD, DEL DEPORTE Y LA  
RECREACIÓN DE BUCARAMANGA – INDERBU: Bueno, muy buenos 
días, primero que todo saludar a la Mesa Directiva,  del 
Honorable Concejo de Bucaramanga, a los demás Honor ables 
Concejales presentes, a las demás presentes en esta  mañana, 
a mis compañeros del Instituto de la Recreación y e l 
Deporte de Bucaramanga – INDERBU. Y  a continuación  haré 
una exposición del informe de gestión del Instituto , del 
año 2009. 
 
En el Plan de Desarrollo del INDERBU y dentro del P lan de 
Desarrollo de Bucaramanga, “Empresa de Todos” 2008 – 2011, 
se aprobó para el Instituto de la Recreación  y el Deporte 
de Bucaramanga – INDERBU, en su línea estrategia, c iudad 
integrado, incluyente y participativa, tres (3) pro gramas.  
 

1.  Bucaramanga Activa 
2.  Semilleros de Campeones 
3.  Fortalecimiento de Talentos de Alto Rendimiento. 

 
Así mismo en su en su línea estrategia, Ciudad Inte gradora, 
Incluyente y Participativa, se aprobó el programa: 
Atención, Promoción y Capacitación Integral de Jóve nes de 
Bucaramanga. En el Programa de Bucaramanga Activa, con este 
programa se brindó a la comunidad actividades depor tivas, 
recreativas y de aprovechamiento del tiempo libre d e la 
comunidad, mediante los siguiente Proyectos:  
 
-Olimpiadas Comunales: con una cobertura total de o cho mil 
cuatrocientos sesenta (8.460) de participantes acti vos, de 
las diferentes comunas del Municipio de Bucaramanga . 
 
-Olimpiadas del Sector Discapacitado: con una parti cipación 
activa de mil ochocientos sesenta (8.860) deportist as. 
 



-Olimpiadas Carcelarias: la cobertura entre interno s e 
internas, incluidos en los dos (2) centros penitenc iarios, 
alcanzo una participación activa de mil cuatrocient os 
participantes (1.400). 
 
-Festivales de la Tercera Edad: este Proyecto, cont ó con 
una participación activa, de dos mil trescientos oc henta 
(2.380) adultos mayores, vinculados en las diferent es 
actividades deportivas y recreativas del Instituto.  
 
-Olimpiadas Campesinas: este Proyecto deportivo, 
recreativo, alcanzó en el año 2009, una cobertura t otal de 
mil setecientos (1.700) participantes de los difere ntes 
corregimientos de la Ciudad. 
 
-Olimpiadas Inter Empresas: contó con una participa ción 
activa de mil doscientos (1.200) empleados, tanto d el 
sector privado como del sector público. 
 
-Olimpiadas de la  Población Desplazada: con una 
participación activa de seiscientos (600) deportist as. 
 
-El presupuesto ejecutado en estos Proyectos, se 
comprometió en el pago de arbitraje, compra de 
implementación deportiva necesaria en el desarrollo  de las 
actividades deportivas y recreativas, al igual que la 
uniformidad de los proyectos del sector campesino, la 
medallería y la compra de bonos, estos dos (2) últi mos para 
su premiación; así mismo el Programa “Bucaramanga A ctiva”, 
ejecuta los Proyectos relacionados con la recreació n y el 
aprovechamiento del tiempo libre, como lo son: las cuadras 
recreativas y los festivales deportivos, con una co bertura 
total de ocho mil quinientas (8.500) personas parti cipantes 
entre niños, jóvenes y adultos mayores, brindando s ana 
recreación en las comunas de la Ciudad, en coordina ción con 
las Juntas de Acción Comunal. 
 
-Vacaciones Recreativas: con una participación de t res mil 
quinientos (3.500) niños vinculados en este Program a. 
 
-La Recreo vías Calles Vivas: asisten, con una asis tencia 
de diez mil (10.000)  habitantes entre recreo vías fijas y 
móviles, a solicitud de la comunidad las móviles, e stas 
actividades se han incrementado, ya que la comunida d un 
gran interés, que se lleve a cabo en sus barrios. 
 
-Se reinicio la Recreo Vía, del Parque de los Niños , con 
carrera veintisiete (27), al igual que, agregando l a recreo 
vía nocturna los jueves, en el horario nocturno, co mo lo 
dije anteriormente; se proyecto, además la iniciaci ón del 
año 2010, la reiniciación de la recreo vía de la Fl ora. 



 
-Capacitación en Deportes y Recreación: en cumplimi ento de 
este requerimiento, se realizaron dos (2) capacitac iones en 
legislación de capacitación deportiva y entrenamien to 
deportivo, dirigidos a líderes comunitarios, profes ores, 
directivos, deportistas y la comunidad en general, así 
mismo se suscribió con la Escuela Tecnológica Ceto,  quien 
se encarga de capacitar trescientos (300) lideres, 
completamente gratis en todo lo referente a  legisl ación 
deportiva, es de aclarar y de resaltar al Honorable  Concejo 
y a todas las personas que se encuentran presentes,  que 
esto fue sin ningún costo por parte del Instituto; como 
contraprestación a favor del Instituto la capacitac ión, 
como ya se dijo de los trescientos (300) lideres to talmente 
gratis. 
 
-Semilleros de Campeones: este Programa, está relac ionado 
con Proyectos de formación deportiva, ahí encontram os los 
Juegos Intercolegiados, con una cobertura de quince  mil 
sesenta y cinco (15.065), de ciento dos (102) insti tuciones 
educativas, y treinta y un (31) disciplinas y cient o 
cincuenta y cinco (155) actividades. 
 
-En los Juegos Festivales Escolares, participaron t res mil 
ochocientos setenta (3.870) deportistas activos, re ales, de 
noventa y ocho (98) instituciones, en dieciocho (18 ) 
disciplinas y cuatrocientos ochenta (480) equipos d el 
sector oficial, para un total en el sector oficial de dos 
mil quinientos cincuenta y seis (2.256) deportistas  y en el 
sector privado de  mil seiscientos catorce (1.614),  como lo 
dije anteriormente, activos, vinculados en los jueg os 
intercolegiados y festivales escolares. 
 
-Núcleo de Iniciación y Formación Deportivas, Const ituido: 
en cuanto al tema de escuelas de formación deportiv as, de 
acuerdo a las metas programadas y presupuesto asign ado, se 
constituyeron quince (15) centros de formación depo rtiva, 
distribuidos en ocho (8) disciplinas deportivas, re partidas 
en las diferentes comunas de la ciudad, sin costo a lguno 
para los niños participantes, estas escuelas que se  
constituyeron, o centros de iniciación deportiva, s on: 
futbol, microfútbol, voleibol, baloncesto, boxeo, p atinaje; 
capacitaciones realizadas a entrenadores deportivos , 
docentes y estudiantes; se realizó una capacitación  
dirigida a los profesores, monitores y entrenador d e las 
escuelas de formación deportivas, encaminadas a una  
evaluación  de ingresos a los alumnos, para verific ar si 
tenían antecedentes de enfermedades de alto riesgo 
cardiovascular, son mesas propuestas por la direcci ón del 
Instituto, en compañía de su equipo de trabajo, de las 
escuelas de formación deportiva, para poder obtener  un 



balance en el estado físico de las personas que se vinculan 
en estos programas. 
 
-Fortalecimiento de Talentos de Alto Rendimiento: n úmero de 
escenarios y/o campos deportivos  intervenidos. El 
Instituto administra seis (6) escenarios deportivos , así 
mismo en el 2009, con los recursos  asignados, le r ealizó 
mantenimiento a cuarenta (40) campos deportivos de la 
Ciudad de Bucaramanga, cumpliendo con la meta asign ada, 
prevista de esta vigencia, ese mantenimiento consis tió en 
arreglos como lo son, demarcación de escenarios y p intura 
de tableros, arcos, en fin. 
 
-Números de Representativos, apoyados en los juegos  
departamentales y nacionales y disciplinas del depo rte 
competitivo: mediante el rubro de apoyo al deporte 
asociado, que ha superado esta meta brindando apoyo  a ligas 
y clubes, legalmente constituidas para que sus depo rtistas 
participen en eventos internacionales, nacionales y  
municipales. 
 
-En cuanto a la construcción del Centro de Mejorami ento 
Deportivo: el Municipio, ha girado los dineros conf orme a 
lo programado en el Plan de Desarrollo, los mismos no se 
han comprometidos y se encuentran disponibles en ba ncos, se 
adelantan todas las gestiones ante la Gobernación d e 
Santander, inherentes al terreno en el cual se ha d e 
construir el Coliseo Bicentenario de Microfútbol. E n la 
vigencia de este año, 2010 ya se colgó la licitació n, se 
adelanta la construcción del Coliseo de Microfútbol  ya se 
adelantaron todas la etapas de donación de lotes, y a nos 
encontramos en el proceso de licitación. 
 
-Atención Promoción y Capacitación Integral del Jov en en 
Bucaramanga: jóvenes vinculados a intervención psic osocial, 
se desarrollo un proceso de intervención con jóvene s de 
parches y pandillas con el fin de brindar atención primaria 
personalizada de recreación y esparcimiento y de de portes, 
disminuyendo así riesgos de consumo y pandillismo y  
generando alianza de soluciones de conflictos, de i gual 
forma se realizaron jornadas de promoción y prevenc ión en 
treinta y cuatro (34) colegios de la ciudad, logran do 
cubrir o cumplir con las metas trazadas en el Plan de 
Desarrollo Municipal. 
 
-Número de Organizaciones Juveniles Apoyadas: se co ntrató 
un completo equipo humano para el seguimiento y ase sorías, 
conformación y fortalecimiento de las organizacione s 
juveniles, buscando el desarrollo y creación de nue vos 
espacios de participación juvenil, se cumplió ampli amente 
con las metas propuestas, toda vez que se apoyaron diez 



(10) organizaciones juveniles de las existentes en el 
Municipio de Bucaramanga y que realizan trabajos co n los 
jóvenes del Municipio. 
 
-Las villas de la Juventud mantenidas y apoyadas po r el 
Instituto: con los proyectos de fortalecimiento, de  
espacios, participación ciudadana, capacitación int egral, 
el Consejo Municipal de Juventud y granjas integral es, se 
realizaron actividades de formación, fortalecimient o de 
valores y aprovechamiento del tiempo libre, convoca dos a 
los jóvenes de las cinco (5) villas ubicadas, una d e la 
comuna dos (2), del barrio Regadero; comuna siete ( 7), en 
el Polideportivo Ciudad Bolívar; comuna once (11), en el 
Barrio Ciudad Venecia; comuna catorce (14), en el B arrio 
Albania y comuna trece (13), en el Velódromo Alfons o 
Flórez. 
 
-En cuanto a la gestión que ha adelantado la Direcc ión del 
Instituto de la Recreación y el Deporte de Bucarama nga en 
búsqueda de recursos que lleguen al Instituto a fav or del 
deporte y de la gente que participa en estos proyec tos que 
adelanta el Instituto, tenemos un convenio con Sol Salud 
EPS y el INDERBU, por la suma de cien millones de p esos 
($100.000.000), dineros estos que no son recibidos en 
efectivo, sino directamente en implementación depor tiva 
para llevar a cabo la realización de estos programa s como 
lo son la uniformidad. 
 
-Apoyar las Olimpiadas Juveniles Intercomunales, me diante 
la donación de los uniformes, un convenio que se su scribió 
con Fresca Leche y el INDERBU, por la suma de sesen ta 
millones de pesos ($60.000.000), para apoyar las ol impiadas 
del sector carcelario y discapacitado, mediante la donación 
de uniformes, como se dijo anteriormente, y se resa lta, no 
se recibe dinero del Instituto, es en donaciones y en 
especie, las donaciones. 
 
A continuación vamos a hacer un breve análisis de l as notas 
a la ejecución de ingresos y gastos del 2009. 
 
La estructura y el comportamiento  a los ingresos d el 
Instituto, por concepto de ley 188, se presupuesto para el 
año 2009, la suma de ciento treinta millones de pes os 
($130.000.000), de los cuales se recaudaron treinta  y cinco 
millones noventa y nueve mil cien pesos ($35.099.00 0), 
saldo por recaudar, noventa y cuatro millones novec ientos 
mil pesos ($94.900.000), lo que quedó pendiente por  
recaudar, para un porcentaje del veintisiete por ci ento 
(27%); aportes del Municipio, dos mil novecientos s etenta y 
seis millones (2.976.000.000), del cual fue recauda do dos 
mil seiscientos cuarenta y dos millones, seisciento s 



sesenta y seis mil, seiscientos sesenta y cuatro 
(2.642.666.664), de ley 715; mil ciento ochenta y s eis, 
ochocientos cuarenta y seis, cuatrocientos cincuent a 
millones (1.186.846.450), recaudado, mil ciento och enta y 
seis ochocientos cuarenta y seis, cuarenta y cuatro  
millones (1.186.846.044); venta de servicios, cient o 
cuarenta y cinco millones (145.000.000), recaudados , 
cuarenta y seis, millones trescientos setenta y sie te mil 
setecientos sesenta y siete (46.377.767); rendimien tos 
financieros, treinta y dos millones (32.000.000), 
recaudados, treinta y cinco millones, quinientos ci ncuenta 
y cinco mil setecientos cincuenta y dos (55.555.752 ); 
aportes Inder Santander, la suma de veinte millones  de 
pesos ($20.000.000); excedentes financieros, quinie ntos 
sesenta y un millones, quinientos treinta y ocho mi l 
cuatrocientos sesenta y ocho (561.538.468), recauda do, 
cuatrocientos sesenta y un mil quinientos treinta y  ocho, 
cuatrocientos sesenta y ocho millones (461.538.468. 000), de 
un total de, presupuesto de: cinco mil millones ses enta y 
siete mil trescientos ochenta y cuatro, novecientos  
diecisiete con setenta y cuatro (5.067.384.917.074) , es 
recaudado cuatro mil cuatrocientos veintiocho millo nes con 
treinta y cuatro  (4.428.084), para un total de eje cución 
de ingresos y gastos. Examinados los ingresos 
correspondientes a la vigencia 2009, podemos observ ar que 
los ingresos correspondientes al monto del Municipi o y 
recursos propios para funcionamiento de inversión, 
presentan un recaudo optimo, conforme a las doceava s partes 
que gira el Municipio al Instituto. Muchísimas grac ias. 
 
Intervención de la Presidencia, agradecemos su tan claro 
informe Doctor Fabián, su asistencia y por supuesto , su 
dedicación en todo este Proyecto y en esta trayecto ria que 
ha realizado el INDERBU. 
 
INTERVENCIÓN DE LA H.-C. URIEL ORTIZ RUIZ: ( citante de la 
proposición ) Gracias Presidente, un saludo a usted, a la 
Mesa Directiva, a las compañeras y compañeros conce jales; 
saludar al Doctor Fabián Rolando, a todo su equipo de 
trabajo del INDERBU y a todos los presentes. Primer o 
excusarme por llegar un poco tarde, Presidenta, est aba muy 
pendiente de esta citación, al Doctor Fabián.  
Doctor Fabián, pues primero que todo, pues agradece rle su 
amable disposición en venir y presentar el informe,  pues 
sobre el tiempo y uno lo entiende porque las citaci ones se 
han hecho contra reloj y yo creo que en eso hay que  mirar 
la disposición de los funcionarios, que están, pues  
diligentes a venir a estos debates. Y lo otro es 
básicamente la citación, gira en torno a la subsede  de 
Bucaramanga, como subsede del campeonato mundial de  
microfútbol, creo que esta es una labor muy importa nte, que 



ha logrado Bucaramanga y que ha logrado el Institut o de la 
Juventud y el Deporte, el INDERBU. Quiero Docto Fab ián, que 
usted hoy nos cuente sobre este evento, creo que no  lo 
debemos dejar pasar o no darle la importancia, mire , 
ahorita se está jugando acá en Bucaramanga el Campe onato 
Suramericano sub veinte, femenino y creo que ha pas ado sin 
pena ni gloria, Doctor, sí, la gente ni conoce que se está 
haciendo un Suramericano de una talla como la que s e está 
haciendo acá en la ciudad, donde deberían estar los  
restaurantes, deberían estar los hoteles, donde deb ería 
estar la diligencia, pues metiendo el hombro para q ue este 
campeonato logre los objetivos, que es desarrollar la 
economía de una ciudad, creo que estos campeonatos no se 
los pelea las ciudades, es porque va a traer es deu das, no 
esto va a traer es desarrollo para toda la gente  q ue vive 
en Bucaramanga, pero si se hace un campeonato Suram ericano 
como el que se está haciendo, creo que vamos a qued ar es en 
déficit, porque la gente no está asistiendo, ni se ha oído 
el despliegue publicitario de los medios en la radi o, en la 
televisión local y creo que no debemos hacer lo mis mo con 
el campeonato mundial, Doctor, creo que conseguir u na 
subsede para Bucaramanga es muy importante hoy en d ía y 
tenemos sobretodo un año Doctor, para organizarlo, la 
Gobernación le está metiendo recursos, el Municipio , le 
está metiendo recursos, entonces quisiera pues sabe r, cómo 
se va a preparar porque me imagino que eso va a est ar en 
cabeza del Instituto de la Recreación y el Deporte o de 
toda la Alcaldía, pero en cabeza del organismo que usted 
dirige, creo que el esfuerzo que está haciendo ahor ita el 
Municipio para la construcción de este estadio, mir e ya en 
días pasados, tuvimos la oportunidad de venir la Co misión 
de Hacienda y el Concejo en aprobar una adición 
presupuestal para la construcción de este estadio, que será 
un estadio o un coliseo para microfútbol, sabemos q ue aquí 
en Bucaramanga existe mucha afición por el microfút bol, 
aquí ha sido cartera de jugadores y técnicos, por e so el 
periodista, el Director de la Asociación de Microfú tbol es 
Santandereano y pues creo que debemos darle toda la  
confianza. Presidenta o Presidente, quería era mani festar 
eso, exaltar esa labor Doctor, porque debemos de ya , 
empezar  a meterle el hombro, si un campeonato mund ial de 
futbol, dura cuatro años organizándolo, pues  creo que una 
subsede de microfútbol, si bien no tiene la misma a fición 
de un campeonato de futbol, pero para Santander va a ser 
importante, porque en Colombia el microfútbol tiene  una 
afición cautiva que sé que se va a desplegar a la C iudad de 
Bucaramanga y sobretodo que aquí Bucaramanga es la cuna del 
microfútbol nacional, mire que el año pasado se hiz o por 
primera vez el campeonato profesional de microfútbo l y 
Santander, fue campeón de esa primera copa de micro fútbol, 
entonces creo que debemos darle el realce para que no quede 



como un campeonato que va a pasar sin pena ni glori a, sino 
que se le dé la importancia de este campeonato y va  a estar 
en cabeza suya Doctor; entonces ojalá que se le met a el 
hombro como hasta ahora lo he palpado, que sacó ade lante la 
construcción de este coliseo, que eso ya es un real ce que 
se le debe dar, de que sí estamos interesados en ha cerlo, 
de que sí vamos a cumplir con todas las expectativa s y que 
ojala le dé el realce a Bucaramanga como parte de l a 
internacionalización de la economía que está buscan do el 
Señor Fernando Vargas. Gracias Presidente. 
 
INTERVENCIÓN DE LA H. C. ELIDA MANTILLA RODRIGUEZ : Gracias 
Presidente. Saludar al Doctor Fabián y a los funcio narios 
de INDERBU. Veo que de todas formas se vio una expl icación 
del informe se dio una explicación o se dio el info rme de 
gestión del año anterior y sobre eso quiero hacer a lgunas 
reflexiones Doctor Fabián. Creo que el INDERBU, ha venido 
haciendo una muy buena labor, ha aumentado la cober tura ha 
intensificado el programa, que tratan de cubrir dif erentes 
núcleos de la población, todo el tema de la formaci ón 
deportiva, de festivales escolares, de olimpiadas d e 
escenarios, en el tema deportivo, pienso que ha ven ido 
desarrollando una gran labor y aumentando la cobert ura. 
Quiero llamar la atención sobre los programas que t ienen 
que ver con el tratamiento o  la prevención de jóve nes que 
pueden estar en riesgo de delinquir, por ejemplo, m e 
refiero a los jóvenes vinculados o que hacen parte del 
programa de intervención psicosocial y al programa de 
fortalecimiento de organización juvenil, no sé si, creo que 
usted tiene información que sucedió en los medios d e 
comunicación la semana anterior, y es que Bucaraman ga quedó 
en primer lugar en delincuencia juvenil,  en primer  lugar 
en delincuencia juvenil y veo que las diferentes 
Secretarias están haciendo actividades, creo que la  
Secretaria de Educación, la Secretaria de Desarroll o Social 
y el INDERBU, son tres entidades que están atendien do el 
tema a nivel del conflicto de los jóvenes de hoy, e n 
Bucaramanga, la otra vez que vino la policía, prese ntaron 
también un informe muy preocupante sobre la creació n de 
pandillas y creo que en Bucaramanga es fuerte el te ma de 
inseguridad procedente de jóvenes que son utilizado s para 
la venta de estupefacientes y de paso para delinqui r, 
entonces ahí tenemos un panorama que no nos permite  en los 
informes medirlo, porque veo acá que dice: fortalec imiento 
de organizaciones juveniles, diez (10) organizacion es 
intervinieron, no sé, pienso que en Bucaramanga hay  más que 
se podía tratar, pienso que por la falta de recurso s, 
quisiera saber si el fortalecimiento de organizacio nes 
juveniles, diez organizaciones juveniles, pienso qu e son 
grupos de jóvenes que se atienden para evitar que e llos, 
trasciendan a problemas mayores, quisiera saber ¿có mo se 



hace ese proceso?, ¿cómo se detecta?, ¿cómo se atie nde?, si 
coordinan con otras entidades, porque parece que es  muy 
poquito diez (10) organizaciones juveniles atendida s en 
Bucaramanga, frente a un tema tan grande, eso en el  tema de 
prevención, o si son diez (10) colegios, me parece muy 
poquito, sin embargo veo que se atendieron algunos colegios 
en el tema de prevención; y el otro tema, que veo q ue es ya 
de tratamiento, pues son jóvenes vinculados ya a 
intervención psicosocial, entiendo que son jóvenes que 
prestan alguna conducta irregular y están siendo at endidos,  
no sé si allí, quisiera preguntar sobre ese proceso , ¿cómo 
lo detectan?, ¿cómo los atienden?, el personal o ps icólogos  
orientadores que allí atienden, que trabajan estos grupos 
de pandillas o parches que se encuentran en Bucaram anga, 
quisiera que nos profundizara un poquito sobre la f orma 
como se atiende, y Doctor pedirle que en los inform es se 
traiga los indicadores, porque uno no sabe si en 
Bucaramanga se ha detectado, por ejemplo ochociento s 
(800)menores contra vectores en aras de atender est os, 
porque hacer estos programas, se disminuye la pobla ción, es 
un poco difícil pero valdría la pena saber, para no sotros 
medir la cobertura y en ultimo lo de las olimpiadas   
interempresas, veo que aquí hay un programa interem presas, 
quisiera saber cómo convocan o si eso llegan a toda s la 
empresas, sería muy bueno que por ejemplo todas esa s 
empresas o microempresas, tengo por ejemplo un amig o que 
tiene una microempresa en el norte, de cincuenta em pleados, 
ellos no tienen cómo hacer actividades deportivas, 
entonces,  no habló de las empresas que tienen recu rsos 
para, que a través de los programas de bienestar, s e puedan 
hacer allí programas, habló sobre aquellas empresas  
ubicadas, que tienen trabajadores en estrato uno y dos, uno 
supone que no está, no solamente convocando a los 
deportistas competitivos porque las empresas tienen  como 
apoyarlos, sino aquellas empresas de estratos uno  (1) y 
dos (2), las que tienen empleados de estrato uno  y  dos, 
que tienen obreros, que tienen mecánicos, haber cóm o 
convocan allí, porque hasta ahora he preguntado por  algunas 
empresas y les llega la invitación para participar en las 
olimpiadas que hace el INDERBU y no sé si es que he  estado 
de malas pero valdría la pena conocer esos tres (3)  
puntido, Doctor Fabián, muchas gracias. 
 
INTERVENCIÓN DEL H. C. EDGAR HIGINIO VILLANONA CARR ERO: 
Presidente, muchas gracias, saludo a mis compañeros  
Concejales, al público y al Doctor Fabián Rolando M éndez 
Cáceres, nuevamente a sus compañeros, miembros tamb ién del 
INVISBU. Doctor Méndez, lo primero agradecer su pre sencia 
en este cabildo, usted siempre es deferente, nos ac ompaña 
cuando hay invitaciones o cuando hay citaciones y n os 
entregan los informes. Como aquí mis compañeros me han 



pedido que sea breve, entiendo tienen ocupaciones t ambién 
importantes. Quiero reiterar algo que hablaba el Do ctor 
Uriel Ortiz, ayer o anteayer, recibimos unas boleta s que 
nos hizo llegar una organización, para asistir al 
campeonato de futbol femenino, que se desarrolla en  la 
ciudad por estos días y he escuchado por la radio, que el 
futbol femenino no gusta en Bucaramanga, yo creo qu e aquí 
no hay ningún, ninguna estadística, ni ningún antec edente 
para medir, de dónde van a decir que aquí no nos gu sta el 
futbol femenino, si es que aquí no se ha organizado  un 
campeonato, ni siquiera nacional, de futbol femenin o, de 
pronto porque algún periodista no le guste o tenga esa 
impresión, eso no quiere decir que sea el común den ominador 
de la sociedad, es como si dijéramos que en Bucaram anga, no 
le gusta el futbol profesional, porque la gente no va a ver 
el equipo, eso es diferente, he visto el estadio ll eno, 
muchas veces en los partidos de futbol del Atlético  
Bucaramanga y eso no cambia ni la tendencia, ni el gusto de 
la gente por los espectáculos, hay que apoyar Docto r y yo 
creo que estamos en el momento, porque creo que has ta ahora 
arranca el campeonato femenino, pero es importante Doctor y 
esa es mi única pregunta, ¿cuál es la vinculación d el 
Municipio de Bucaramanga, como tal?, a la organizac ión del 
campeonato, miren, yo he visto cuando se inauguran los 
Juegos Intercolegiados, el estadio se llena, se met en más 
de veinte mil niñas y niños, de los colegios de 
Bucaramanga, es el momento Doctor, para que articul emos la 
presencia de los niños de manera masiva a ese espec táculo, 
si es un espectáculo que no es de cualquier organiz ación, 
se trata de un campeonato Sur Americano, donde si l a gente 
de Bucaramanga no responde por la presencia, lo nor mal y lo 
obvio es que no nos van a tener en cuenta para ning una 
organización, de manera que no se trata de asistir o no 
asistir por estos días, se trata de es de que quede  un 
antecedente, que en Bucaramanga si apoyamos los 
espectáculos legalmente organizados, por eso Doctor  Fabián, 
yo lo invito a que en estos días articule, usted lo  puede 
hacer Doctor, la red educativa del Municipio es muy  fácil 
de tenerla cerca, hagamos presencia masiva indiquem os, 
llevemos a los niños, contratemos el transporte suf iciente 
para que las niñas y los niños puedan asistir, porq ue al 
fin y al cabo es un buen modelo que estamos transmi tiendo, 
yo he visto aquí compañeros Concejales, que para un a 
campaña política convocamos dos mil (2.000) ó tres mil 
(3.000) personas para una reunión, estoy seguro que  
cualquiera de los Concejales aquí presentes, pongo a 
Alfredo Ariza, por ejemplo, le dicen el sábado vien e el 
Doctor Honorio y la Señora Elisa Domínguez y mete c uatro 
mil personas, como lo hizo la semana anterior, ¿por  qué el 
Municipio no puede llevar diez (10) ó doce mil  (12 .000) 
niños a los partidos?, eso lo podemos hacer muy fác ilmente, 



debería y lo podemos hacer Doctor y ese es su gran reto, 
según mi propuesta, debería usted Doctor tener la 
inteligencia de unirse con el Secretario de Educaci ón, de 
unirse con el Secretario de Cultura y con las empre sas de 
transporte para poder facilitar el acceso de las ni ñas y de 
los niños al campeonato, estamos mostrando un gran ejemplo 
a seguir; tal vez era mi única inquietud, una más q ue yo 
quería, pero tal vez para otra oportunidad, el 
mantenimiento del Velódromo Alfonso Flórez, pero de jemos el 
segundo tema para una citación con más tiempo, para  ver 
cómo podemos ponernos al tanto de lo que es el 
mantenimiento de este escenario que es bastante cos toso; le 
agradezco Señor Presidente. 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. DIONICIO CARRERO CORREA:  Muchas 
gracias Señor Presidente, un saludo muy especial a todos 
los Honorables Concejales y al público presente, sa ludar al 
Doctor Fabián Rolando y a la Doctora Yaneth y a su equipo  
de trabajo del INDERBU. Mire Doctor Fabián, yo si q uiero 
que cuando uno hace las cosas, solicita las cosas e n 
privado y le hacen el favor en privado, que valga l a 
oportunidad también de hacer la exaltación en públi co; 
mire, nosotros con la Doctora Martha Montero el año  pasado 
estuvimos a cargo con una actividad, con el habitan te de la 
calle y así lo voy a hacer Doctora Martha, lo voy a  hacer 
con el de cultura, lo voy a hacer con el de la poli cía 
cuando venga aquí, con la gente que ayudó porque en  esto, 
hay que exaltar a la gente cuando realmente lo hace  y así 
lo ha hecho usted y hoy que valga la oportunidad Do ctor 
Fabián Rolando y a su equipo de trabajo, para darle  los 
agradecimientos por su participación, por su apoyo,  su 
entidad con la actividad que desarrollamos con la D octora 
Martha, “a todo Señor, todo Honor” y de verdad que lo 
felicito y le agradezco y que siga apoyando al Conc ejo,  a 
la Administración y a la población más vulnerable q ue 
requiere de su colaboración y del Estado, Doctor Fa bián. 
Aquí me decían el Doctor Wilson y el Doctor Pedro N ilson 
que vuelve otra vez la tarjeta “Búcara Joven”, que vuelve 
otra vez las “Ciclo Rutas”, que vuelve otra vez las  
caminatas ecológicas, si cierto, hay que trabajar s obre eso  
ya lo mostro Turismo, Cultura, el Instituto Municip al de 
Cultura, necesitamos que ustedes también ayuden a d ecir con 
esta comunidad, con esta entidad para que se haga a lgo 
grande con los colegios, mire resulta que el Instit uto 
Municipal de Cultura así lo hizo, Doctor Fabián, fa ltó la 
participación suya tal vez no lo invitaron, pero ha y que 
convocar a la Administración Municipal, en mi casa decían 
“en casa de herrero, azadón de palo”, nosotros conv ocando 
la cultura y el deporte y nosotros no invitamos a n uestros 
mismos amigos y empecemos por nuestros Secretarios de 
Despacho, empecemos por mostrarle a nuestra comunid ad y a 



la ciudadanía que nosotros tenemos sentido de perte nencia y 
metámosle a ellos en el cuento para que el resto ap renda 
también de nosotros, entonces Doctor Fabián, ahí le  dejo 
esa inquietud sobre ese punto de que por favor nos pongamos 
con el Instituto Municipal de Cultura de acuerdo y nos 
pongamos de acuerdo en unas actividades que vienen 
desarrollando, el Doctor Edgar Higinio hizo un apun te, que 
lo tenía yo también registrarlo para hacerlo y es s obre la 
actividad que se está desarrollando con el campeona to 
femenino, si ya bien no se puede ahorita, por lo me nos 
trabajemos ya para la final Doctor Edgar Higinio e ir a los 
colegios y convocar a los colegios, ya que eso es g ratis, 
convoquemos a los colegios para que estos jóvenes y  los 
mismos docentes y con los profesores de educación f ísica, 
se metan en el cuento, esto es algo muy bonito, vis toso, yo 
la verdad que vi hace unos días por ahí, en las cal les de 
Bucaramanga unas Chilenas, niñas Chilenas, mujeres muy 
hermosas, Doctor Edgar Higinio, entonces hay que ll amar a 
los amigos Bumangueses, a que vayan y miren ese esp ectáculo 
tan hermoso que es el futbol femenino. La otra part e, 
Doctor Fabián Rolando, que usted lo dijo, me quedó,  me 
causa como cierta  preocupación, es que usted en un o de sus 
apuntes, decía que se gastaba no sé cuánto en bonos  para 
premiaciones, sí, así  a vuelo de pájaro traté de e scuchar 
eso, me preocupa es en el sentido que si nosotros e stamos 
dando bonos a los ganadores a los que han triunfado  en unos 
encuentros deportivos, la gente va por un trofeo Do ctor 
Fabián Rolando, porque no entregamos un trofeíto me jor, 
bono, ¿qué hacen con un bono?, un bono lo compran, yo no sé 
si es bono en dónde lo, ese bono de qué es porque e so no 
nos lo explicó el Doctor Fabián y yo no sé, no sé, pero lo 
más ideal es que una empresa, ¿qué quiere tener?, s u trofeo 
de campeón y subcampeón, un bono de cien mil (100.0 00) ó 
doscientos mil (200.000), ¿para qué un bono de dine ro?, o 
no sé en qué, comprarlo en qué, en camisetas o guay os, le 
alcanzaran por ahí para dos guayos, para el Capitán  del 
equipo, o para el goleador, pero la empresa quiere colgar 
de todos modos la medalla, quiere colgar por allá s u 
trofeo, que tal por lo menos partirse, participe el  Concejo 
de Bucaramanga y se gane un trofeo de un bono de do scientos 
mil pesos ($200.000) tocar dar el bono ahí al Docto r Pedro 
Nilson Amaya y ¿entonces el resto qué?, ve, eso es una 
inquietud se lo hago con  mucho cariño, con mucho r espeto 
Doctor Fabián, tal vez no entendí muy bien el mensa je, pero 
de los bonos eso si como que no me suena; muchas gr acias 
Señor Presidente. 
 
INTERVENCIÓN DEL H.C. WILSON RAMIREZ GONZALEZ:  Gracias 
Señor Presidente, un saludo muy especial para usted  y para 
todos los Concejales, para el Doctor Fabián Rolando  Méndez, 
para el Director del INDERBU y a los amigos funcion arios 



que vinieron en la mañana de hoy, donde se hace dep orte, 
hay la posibilidad de que tengamos una mejor vida y  eso 
está demostrado a lo largo del tiempo y es importan te que 
vengan implementando una serie de actividades en el  
Municipio de Bucaramanga, como bien lo menciona ust ed en su 
informe de cada una de las olimpiadas que se han re alizado, 
tengo tres (3) pregunticas nada mas Señor President e, en 
aras de que haya celeridad frente al tema de la Ple naria y 
es preguntarle al Doctor Fabián Rolando Méndez, ¿có mo va el 
intercambio entre el INDERBU y los Consejos Municip ales de 
Juventudes?, ¿cuál es el enlace que hay entre el IN DERVBU y 
este cuerpo que fue elegido popularmente por los jó venes de 
Bucaramanga?, sería bueno saber cómo están interact uando, 
si este Consejo Municipal de Juventud, hoy opera en  la 
Ciudad, uno ve que en las sesión anterior ellos est uvieron 
muy activos frente a esos temas, pero sería bueno s i ellos 
van de la mano con el  Instituto Municipal de la Ju ventud y 
el Deporte, que es el INDERBU, en la Ciudad de Buca ramanga; 
segundo, quisiera preguntarle al Doctor Fabián Rola ndo, 
cuando habla del mejoramiento de la capacitación, a  los 
entrenadores, pienso que cuando se habla de ese tem a y está 
de por medio los intercolegiados, en la Ciudad de 
Bucaramanga que dirigen ustedes, a mí, me gustaría saber, 
¿qué instituciones educativas que ustedes tengan ya  como 
identificadas, verdaderamente tienen en su parte de portiva 
verdaderos entrenadores o profesores con licenciatu ra en 
educación física, porque casi que uno ve, que en 
Bucaramanga en las instituciones educativas nuestro s 
deportistas son silvestres, casi que venga armemos un 
equipo de básquet bol para que vayan a jugar o de v oleibol, 
pero que al final uno ve que las instituciones educ ativas 
se perdió, eso que teníamos, uno veía que cuando el  
Instituto Tecnológico Dámaso Zapata fue una cantera  de 
deportistas en el futbol, habían personas encargada s de la 
educación física, era el profesor Hernán Aceros, pe rsona 
encargada del futbol, importante en la Ciudad y en Colombia 
y después estuvo Alberto Forero, después de Hernán Aceros, 
entró el Coco Forero y así sucesivamente, en el bás quet bol 
estaba Juan Mogollón, en la parte de las pesas esta ba una 
persona de apellido Ramírez, es decir las instituci ones 
educativas nuestras tenían entrenadores que formaba n a 
nuestros deportistas y que definitivamente era comp etitivo 
esas intercalases, no he tenido la oportunidad de 
participar en el último tiempo en ese tema, pero cr eo que 
desde la formación misma de las instituciones educa ciones 
es que podemos tener un gran rendimiento y tener bu enos 
deportistas para la representación de Bucaramanga, 
Santander y Colombia, sería bueno saber si verdader amente 
usted a través de esa semilla que usted está logran do 
sembrar en esas capacitaciones, usted verdaderament e está 
llegando a esas personas que son las que tienen el manejo 



de las partes de nuestros estudiantes, Doctor Fabiá n 
Rolando; yo veo y aquí en otro punto y es cuando se  habla 
de la construcción del Centro de Mejoramiento Depor tivo, 
hay dice que está ya la plata girada en el Municipi o, en el 
Plan de Desarrollo, pero que se están haciendo las 
negociaciones con el Gobernador de Santander, porqu e creo 
que va a ser un Proyecto que va a ser compartido co n la 
Gobernación y el Municipio, a mí, me gustaría saber , creo 
que van a hacer un coliseo bicentenario de microfút bol, 
cierto, inicialmente arranca la primera fase, creo,   porque 
si estamos hablando de un centro de entrenamiento 
deportivo, pues va a ser una parte donde van a habe r muchas 
disciplinas dentro de la misma, entonces me gustarí a saber 
¿dónde va a  quedar ubicado?, porque ahí dice que e xisten 
los dineros, ya tienen más o menos ubicados donde v a a 
quedar el sitio donde va a funcionar, sería bueno q ue 
nosotros supiéramos en qué parte va a funcionar el mismo, y 
por último Señor Director del INVISBU, a mí, me par ece que 
faltan escuelas de formación deportiva en el Munici pio de 
Bucaramanga, con todo respeto, sé que se ha adelant ado una 
buena labor en el INDERBU, pero creo que tenemos en  estos 
dos (2) años que nos quedan, empezar a formular un trabajo 
importante en las escuelas de formación deportiva, si 
existe me corrige, pero me gustaría que se hiciera un 
aporte grande a eso, porque desde ahí es donde noso tros 
pudiéramos sacar los semilleros de nosotros los 
deportistas, en la Ciudad de Bucaramanga, muchas gr acias 
Señor Presidente. 
 
 
 
INTERVENCIÓN DEL H. C. CRHISTIAN NIÑO RUIZ : Muchas gracias, 
Señor Presidente, un saludo muy especial para usted , la 
Mesa Directiva; para mis compañeros del Concejo; Do ctor 
Fabián. Doctor Fabián, primero yo quiero resaltar q ue el 
trabajo que usted ha venido haciendo, ya se empieza  a ver 
un resultado, se empieza a ver un fruto y yo pienso  que esa 
constante de querer desarrollar programas a favor d e la 
gente menos favorecida, yo pienso que eso da un res ultado 
muy positivo, porque conforme como lo decía la Doct ora 
Elida, eso ayuda a disminuir los casos de violencia  que hay 
tan acentuada en nuestra Ciudad, en los jóvenes, en  estos 
momentos nosotros tenemos un caso que nos compete y  es, de 
las bandas delincuenciales de muchachos, más o meno s de los 
catorce (14) y dieciocho (18), diecinueve (19) años . 
Doctor, yo pienso que usted tiene la mejor herramie nta y es 
que el deporte permite que las personas estén ocupa das, o 
sea esa terapia de ocupación de las personas le per mite no 
pensar todo el tiempo  en cómo van a hacer el mal, hay 
casos muy evidente que cómo estamos viendo en este momento, 
ahí vemos un caso en el Mutis, de cómo un muchacho de 



dieciséis (16) años, sin ningún antecedente chuchó a un 
señor por robarle el computador  y el señor murió y  el 
muchacho está condenado a una cárcel muy larga; Doc tor 
Fabián, no, o sea, será que usted puede empezar un trabajo, 
yo pienso en unidad con la policía para tratar de u bicar  
este tipo de personas, de muchachos que están induc iendo a 
los otros muchachos a cometer actos, que les llevan  
prácticamente a la misma cárcel, yo pienso que el d eporte 
es la solución para tener a estos muchachos ocupado s  y yo 
pienso que usted lo está haciendo Doctor Fabián, so lamente 
que por favor, yo pienso que de parte del Concejo e xiste 
una disposición muy clara y muy grande de apoyarlo,  para 
que pueda seguir apoyando estas cosas y podamos ten er 
también una Bucaramanga más segura, sí, una Bucaram anga 
donde vuelvan a aparecer los lideres deportivos, qu e pues 
hace rato no los vemos así como muchos, entonces Do ctor 
Fabián, yo lo invito a que siga descentralizando la s 
comunidades más deportivas hacia los barrios, hacia  las 
comunas más  necesitadas y que por favor no desfall ezca en 
su trabajo; muchas gracias Señor Presidente, muy am able 
Doctor Fabián, Bendiciones.  
 
INTERVENCIÓN DEL H. C. PEDRO NILSON AMAYA MARTINEZ : Muchas 
gracias Presidente. No para solicitarle al Doctor F abián, 
de pronto nos pase las solicitudes por escrito porq ue es 
que la mayoría de Concejales, es que ya no hay quór um casi 
y entonces nosotros también tenemos compromisos en la 
campaña, como todos los Concejales que se retiraron ; muchas 
gracias Señor Presidente, las respuestas, sí señor.  
 
Intervención de la Presidencia, ¿qué opinan los Hon orables 
Concejales, que nos las manden por escrito las resp uestas?, 
entonces Doctor Fabián, nos hace el favor y por esc rito nos 
manda las respuestas. Señora Secretaria, por favor 
continuar con el orden del día. 
 
 
La secretaria, continúa con la lectura del orden de l día. 

 
 
 
 

5.  LECTURA DE COMUNICAIONES. 
No hay comunicaciones, Señor Presidente. 
 
 

Intervención de la Presidencia, no habiendo comunic aciones, 
ni nada, se levanta la sesión y se cita para mañana , seis 
(6) de Marzo, a las siete de la mañana (7:00 a.m.)  
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CAROLINA MORENO RANGEL 
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NUBIA SUÁREZ RANGEL. 
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